仕訳問題　その４　（解答）
仕訳問題　その４　（解答）

	
	仕　　　　　　　　　　　　　　　訳

	
	借　方　科　目
	金　　　額
	貸　方　科　目
	金　　　額

	1
	別段預金

	11,200,000
	新株式申込証拠金
	11,200,000

	2

	売買目的有価証券
有価証券利息
	497,000
3,000
	現金預金
	500,000

	3

	受託販売
	480,000
	受取手数料
現金預金
	150,000
330,000

	4

	備品減価償却累計額
減価償却費
固定資産除却損
	976,000
51,200
972,800
	備品
	2,000,000

	別解
	減価償却費
備品減価償却累計額
固定資産除却損
	51,200
1,027,200
972,800
	備品減価償却累計額

備品


	51,200

2,000,000



	5
	保管有価証券

	350,000
	借入有価証券
	350,000

	6

	保険料
前払保険料
	36,000
18,000
	前払保険料
長期前払保険料
	36,000
18,000

	7
	貯蔵品

	20,000
	租税公課
	20,000

	8

	仕入
	600,000
	支払手形
買掛金
	300,000
300,000

	9

	現金預金
手形売却損
	390,000
18,000
	受取手形
保証債務
	400,000
8,000

	10
	商品保証引当金

	50,000
	仕入
	50,000


※　仕訳1つにつき1点×10問＝10点満点






